

Условия использования Платформы МТО «Лакта.spb»

Использование Платформы МТО «Лакта.spb» возможно в двух форматах: SaaS и On-Premise.

SaaS – облачная модель предоставления программного обеспечения, которая доставляет приложения конечным пользователям в интернет-браузере.

Преимущества SaaS-решения:

Низкие затраты. SaaS устраняет необходимость установки и настройки решений, требуемых для локального программного обеспечения. Облако можно использовать сразу после регистрации, оно не требует предварительных инвестиций.

Масштабируемость. SaaS позволяет с легкостью добавлять к подписке сервисы и хранилища без затрат на обновление инфраструктуры. Масштабируемость SaaS идеально подходит для предприятий, которые быстро растут, поскольку они могут добавлять новые возможности и пользователей, когда потребуется.

Отсутствие прямых затрат на обслуживание. ООО «Интеллектуальные технологии» регулярно проводит необходимые обновления программного продукта и вносит исправления в его систему безопасности.

Интеграция. Приложение SaaS позволяет интегрироваться с другими платформами и системами с помощью API.

Аналитика. Возможность получения аналитической информации в режиме реального времени.

Требования к установке системы по формату SaaS

Платформа МТО «Лакта.spb» доступна в формате интернет-сервиса. Специальные действия по установке программного продукта на стороне пользователя не требуются.

On-Premise – классическая модель приобретения программного продукта, который устанавливаются на серверное оборудование клиента.

Преимущества On-Premise решения

Полный контроль над данными. Собственные данные и данные, которые вам доверили поставщики, логистические операторы или перевозчики, не хранятся на сервере другой компании.

Кастомная настройка. В качестве основы используется стандартная реализация Платформы МТО «Лакта.spb», которая может расширяться и адаптироваться под потребности компании индивидуальными настройками.

Собственная ИТ-инфраструктура. Компания независима от постороннего оборудования и команды.

Отсутствие регулярных затрат на ПП. Программный продукт приобретается единовременно, все инфраструктурные работы проводятся один раз при настройке ПП. При условии, что дополнительных услуг разработчика не требуется.

Требования к установке системы по формату On-Premise



ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБ
ОВАНИЯ_К_ИНФРАС



Тех.
средства_Шаблон.doc

Как серверные, так и облачные системы эффективны для решения бизнес-задач и хранения данных. Лучше понять, какой вариант решения подходит для Вашей компании, Вам помогут ответы следующие вопросы:

- Какой объем капиталовложений сможет позволить компания?
- Каковы требования к безопасности и можно ли обеспечить ее самостоятельно?
- Есть ли помещение для установки серверов (при выборе On-Premise решения)?
- Что предпочтительнее: регулярные или единовременные платежи?
- Как часто потребуются услуги по доработкам и обновлению системы?
- Сможет ли компания самостоятельно обеспечить доработки и обновление системы?
- Нужна легко масштабируемая система?
- Нужна индивидуально настраиваемая система?

Если Вам требуется помощь в принятии решении или у Вас остались вопросы относительно условий использования Платформы можно обратиться по адресу электронной почты info@intellt.ru или по номеру телефона: +7 499 110 05 61